

Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 2 (Dodatečná informace č. 2)

Zakázka: „Očkovací centra v Královéhradeckém kraji“

Identifikační údaje zadavatele

Název	Královéhradecký kraj
Sídlo	Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČO	708 89 546
DIČ	CZ70889546
Zástupce	Mgr. Martin Červíček, hejtman kraje
Ve věcech technických	
Jiří Kutík, DiS., tel: +420 702 210 839, jkutik@kr-kralovehradecky.cz	
Ve věcech veřejné zakázky	
Mgr. Jitka Bučková, tel: 495 817 512, jbuckova@kr-kralovehradecky.cz	

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku podlimitní, zadávanou ve zjednodušeném podlimitním řízení.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.

Dotaz č. 1:

S ohledem na uveřejněná vysvětlení zadávací dokumentace, prosím o zvážení, zda maximální hodnota plnění zakázky je překročitelná. V ZD nyní určeno, že není. Pořizovací cena podlahových krytin a jejich instalace zásadně cenu montáže mění.

Odpověď na dotaz č. 1:

Uchazeč může dle podmínek zadávací dokumentace stanovit cenu za pronájem v jednotlivých měsících dle svého uvážení. Maximální hodnota plnění zakázky je nepřekročitelná.

Dotaz č. 2:

Taktéž parametr objemu chladniček na léky značně limituje "lowcostový" výběr. Požadovaný počet "menších", lze nahradit jednou "velkou", umístěnou v přípravně.

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel trvá na chladničkách umístěných v očkovacích boxech dle zadávací dokumentace.

Dotaz č. 3:

Z praxe mohu potvrdit, že vyšetřovací lehátka v očkovacích boxech jsou nevyužitá, postačí židle. (Pro méně mobilní pacienty je usedání na lůžka velmi namáhavé a neúčelné). Doba jejich dodání u výrobců, není expresní!

V termínu dodávky vybavení center - 14 dnů, vzniknou následně nedodělky!

Odpověď na dotaz č. 3:

Zadavatel požaduje vyšetřovací lehátka, tak jak je stanoveno v zadávacích podmínkách.

Dotaz č. 4:

Umyvadla- u vysvětlení uvedeno, lze použít bezpřítoková(mobilní) umyvadla. Zde se však vylučuje požadavek na teplou vodu. Je tedy požadována? Zhotovení provizorních přípojek je značně nákladné.

Odpověď na dotaz č. 4:

Teplá voda je požadována, odpadní voda bude v případě bezpřítokových umyvadel likvidována obsluhou očkovacího centra.

tlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

Lhůta pro podání nabídek se neprodlužuje.

V Hradci Králové 8. 4. 2021

Mgr. Jitka Bučková
na základě pověření